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Члан Управног одбора Адвокатске коморе Србије Владимир Терзић казао је да ће то
тело у суботу, 18. децембра одлучивати о предлогу за седмодневну потпуну обуставу
рада адвоката у Србији.

  

  

Како се наводи, у материјалу за седницу, која ће почети у подне, налазе се предлози
Управног одбора Адвокатске коморе Шапца и Адвокатске коморе Војводине.

  

У суботу, 18. децембра, Адвокатска комора Србије суочава се с питањем властите части
и достојанства.

  

Одлучиваће се о томе да ли да пружимо руку младости, нашим студентима, онима који
долазе након нас, онима који су, у свом неисквареном погледу на свет, још увек носиоци
наде за промене“, написао је Терзић у објави на Твитеру, уз приложени предлог дневног
реда седнице.
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Додао је да се „морамо потрудити да оставимо наслеђе које није прожето бахатом
влашћу или покварено похлепом, већ истином и храброшћу да се суочимо с губицима и
слабостима тренутног друштва, посебно правосуђа“.

  

„Као што је Цицерон говорио, „права част није у томе да будемо у већини, него да будемо
у праву“. А ко ако не адвокати“, упитао је Терзић

  

Истакао је да је „сада тренутак да се одлучимо: хоћемо ли се, као владари својих дела и
речи, борци из судница, ратници против неправде, придружити онима који ће преузети
одговорност за будућност, или ћемо остати уоквирени у ближој прошлости која је не
само споља, већ и изнутра, заражена корупцијом, декаденцијом и осионим
примитивизмом“.

  

„Позивам све делегате Скупштине Адвокатске коморе Србије, да се угледају на мудрост
и храброст великих људи из прошлости, храбрих колега из славне историје адвокатуре,
те да изаберу правду и истину, како би очували не само углед наше професије, већ и
достојанство друштва у целини“, поручио је Терзић.

  

Студентска комора је поводом најављеног заседања АКС саопштила да ће у суботу бити
испред „МТС дворане“, где ће се седница одржати, „да бисмо их још једном подсетили
колико је свим студентима, не само нама студентима правних факултета, важна подршка
и разумевање које смо од стране АКС добили у досадашњој борби“.

  

„На овом месту бисмо још једном напоменули да важност њихове подршке превазилази
границе наше правничке професије, и својим значајем обасјава целокупно друштво“,
навела је комора.

  

Истакнуто је да студенти правних факултета у Новом Саду, Београду, Крагујевцу и Нишу
сведоче свакодневно флагрантном кршењу одредаба закона.
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„У таквој друштвеној клими, извесно је да се отворено релативизује значај диплома
правних факултета које похађамо. На тај начин се у процесу дугог трајања јавно и
континуирано деградира академски интегритет наше струке, не марећи превише за
кодекс професионалне етике. Сходно томе, става смо да је деловање искуснијих колега,
адвоката, пожељно у борби коју ми студенти правних факултета водимо, а све у циљу
реанимције принципа прокламованих Уставом“, указала је Студентска комора.
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